

В ДУМЕ КРАЯ

ЧТОБЫ ВЕРНУЛАСЬ МОЛОДЕЖЬ

Председатель комитета Думы СК, курирующего вопросы культуры, молодежной политики и спорта, Елена Бондаренко приняла участие в проходившем в Москве семинаре-совещании «Основные направления развития проекта «Российское село» в субъектах Российской Федерации»...

В СОВЕЩАНИИ участвовали представители 15 регионов. О том, как проект, его программы и мероприятия, направленные на развитие АПК, реализуются на Ставрополье, доложил министр сельского хозяйства края Владимир Ситников.

Елена Бондаренко отметила, что без современной инфраструктуры молодое поколение на селе не удержит и в крае этому вопросу уделяется большое внимание.

Пресс-служба Думы СК.

ОБРАЗОВАНИЕ

Учитель, а не урокодатель

В региональном отделении Общероссийского народного фронта в Ставропольском крае прошло заседание региональной рабочей группы «Образование и культура как основы национальной идентичности»...

СЕЙЧАС появилось большое количество баз данных, которые должны вести педагогические работники, например электронный журнал, через который необходимо выставлять оценки и отправлять домашнее задание в ежедневном режиме.

«Те примеры, которые привели на Первом межрегиональном форуме в Ставрополе наши коллеги, нагрузка по 63 часа в неделю не соответствует возможности качественно обучать детей. Педагогу в таких условиях просто некогда жить»...

Л. НИКОЛАЕВА. При содействии пресс-службы Ставропольского регионального штаба ОНФ.



Включение продавцов алкоголя в Единую государственную автоматизированную информационную систему оборота алкогольной продукции (ЕГАИС) не привело к срыву поставок в рознице. Однако система время от времени дает некоторые сбои и порой зависает.

ТАК можно резюмировать суть официальных сообщений - по большому счету, тема необходимости возвращения системы воспитательной работы в школу и в этой связи внедрения требований к этой работе в обязательный стандарт школьного образования и в профессиональные стандарты педагогов.

СИСТЕМА ЗАВИСАЕТ, НО РАБОТАЕТ



больше. Теневая рынок начал стремительно расти, после того как было решено существенно увеличить темпы роста акцизов на алкоголь и ввести минимальные розничные цены.

В продолжение темы об алкогольном рынке. Совершенно понятно, что бюджет у нас непростой и финансовые власти используют любые возможности для пополнения казны.

По состоянию на 31 декабря, приводит данные «Российская газета», к системе ЕГАИС подключено более 1390 оптовых организаций, что составляет 96 процентов от общего числа.

Кстати, как показывают опросы, часть розничных точек не планирует подключаться к системе и намерена прекратить продажу алкоголя после 20 апреля.

Поясню, что ввести ЕГАИС власти задумали для того, чтобы сократить оборот нелегального алкоголя в стране. С 1 июля 2006 года информация в системе была обязана фиксировать все производители крепкого спиртного.

Подготовила Юлия Платонова.

СОЦИАЛЬНЫЕ ПРИОРИТЕТЫ ПРОКУРАТУРЫ

В прокуратуре Ставропольского края, сообщила пресс-служба ведомства, прошло расширенное заседание коллегии по итогам работы за 2015 год.

Открывая совещание, прокурор края Ю. Турьгин отметил, что в истекшем году надзорным ведомством пресечено более 100 тысяч нарушений законов, из которых почти 5 тысяч - о противодействии коррупции.

По инициативе прокуроров возбуждено более 400 уголовных дел. По материалам их проверок - еще свыше 1000 уголовных дел. Не снижена активность исковой работы, в суды направлено 10,7 тысячи заявлений.

В результате принятых прокурорами мер создано свыше 2,5 тысячи мест в детских садах, для детей-сирот приобретено 442 жилых помещения, заключено 414 договоров социального найма жилых помещений.

ИТОГИ

в размере более 140 миллионов рублей, в том числе предприятий, находящихся в стадии банкротства. Приоритетным являлся надзор и за исполнением земельного законодательства.

При изучении документов первичного учета прокурорами выявлено более 19 тысяч нарушений, из которых более 18 тысяч допущены при учете преступлений и почти 700 - при формировании форм отчетности.

Увеличилось производство мяса и субпродуктов, мясных полуфабрикатов, сливочного масла, сыров, мороженого, мучки, макарон, безалкогольных напитков.

В прошлом году, как сообщили в комитете СК по пищевой и перерабатывающей промышленности, торговле и лицензированию, объем отгруженных товаров собственного производства в крае превысил 77 млрд рублей, или 119,5 процента к аналогичному периоду 2014 года.

Увеличилось производство мяса и субпродуктов, мясных полуфабрикатов, сливочного масла, сыров, мороженого, мучки, макарон, безалкогольных напитков.

ОХОТНИЧИЙ МОНИТОРИНГ

В прошлом году государственные природоохранные инспекторы провели более 3400 рейдов, в ходе которых выявлено свыше 800 различных нарушений в сфере охоты и сохранения охотничьих ресурсов.

Сумма наложенных административных штрафов превысила 1,8 млн рублей. В рамках борьбы с браконьерством создана служба производственных охотничьих инспекторов.

Меры предприняты в целях борьбы с продажей контрафакта.

ЗНАЙ НАШИХ!

«Сетокан трансгаз Ставрополь» - кузница чемпионов!

В ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» прошла традиционная встреча генерального директора предприятия Алексея Загороднева с каратистами спортклуба «Сетокан трансгаз Ставрополь» - одного из самых именитых спортивных объединений России в сетокан карате-до.



Как вид спорта сетокан карате-до развивается в ООО «Газпром трансгаз Ставрополь» с 1998 года. В 2009 году был образован спортклуб «Газпром трансгаз Ставрополь - Сетокан», в 2015 году переименованный в «Сетокан трансгаз Ставрополь».



Благодаря преемственности поколений высокий уровень достижений каратистов-газпромцев удерживают из года в год. А это говорит о том, что ваш тренер настолько «горит» этим видом спорта, насколько настроен на результат и настолько высок его тренерский потенциал, что оно и результат просто не может быть - с гордостью констатирует Алексей Васильев.

Успехи на чемпионатах мира и Европы приходят только в результате ежедневных многочисленных тренировок. Основной болевой побед являются условия, в которых занимаются будущие чемпионы.

не столько завоевание того или иного количества наград на соревнованиях самого высокого уровня, как кто-то мог бы подумать, сколько воспитание новых звезд для достижения очередных спортивных вершин.

Свою самую громкую победу он одержал на родине карате - в Стране восходящего солнца, Японии. На XIII Кубок Сето туда съехалось около 700 каратистов из 68 стран мира.

Очередной ошеломительный успех в воспитании спортсменки «Сетокан трансгаз Ставрополь» пришел осенью в польском городе Бельско-Бяла. Награды мирового форума в этом месте разыгрывали сильнейшие каратисты планеты.

Прежние надежды были связаны с выступлением Ивана Кирьянова. И опытный спортсмен не подвел, выиграл «бронзу».

Сергей Визе. Фото Эдуарда Корниенко.